
平成 27 年度 学校教育についてのアンケート 

Ａ:できている Ｂ:ややできている Ｃ:あまりできていない Ｄ:できていない Ｅ:わからない Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

１ 
開かれた学校  

安心・安全な学校 

学校は、教育方針や教育活動の様子を、通信や会合等を通して伝えている。 
57 40 2 0 1 

２ 学校は、子どものことについて、連絡・相談を適切に行っている。 47 39 10 1 3 

３ 学校は、子どもの健康・安全面に十分配慮している。 58 35 3 1 3 

４ 

やさしい子 

子どもは、きちんとあいさつをしている。    (あいさつの花) 41 46 12 1 0 

５ 子どもには、友達を大切にする心が育っている。 50 42 5 1 2 

６ 子どもには、動植物の命を大切にしたり、感動したりする心が育っている。 57 32 8 1 2 

７ 

すすんで 

学ぶ子 

学校は、基礎的・基本的な学力を付ける指導を行っている。 50 40 4 1 5 

８ 子どもには、基礎的・基本的な学力が身に付いている。 36 44 15 3 2 

９ 
子どもには、進んで学習する習慣が身に付いている。 (やる気の花） 

25 40 25 8 2 

10 
はたらく子 

子どもには、よく働き、最後までがんばりぬくたくましさが育っている。                     

(げんきの花) 
28 44 21 6 1 

11 

家庭教育 

家庭でも、時と場に応じた言葉づかいができるように指導している。              

(ことばの花) 
30 52 14 4 0 

12 家庭で、帰宅時間を約束したり、交通安全の指導をしたりしている。 58 39 3 0 0 


